Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2022. januar 18.

16. szakkor

Még megbeszélésre vdar az elmult hetekbol: 14.1., 14.2¢c., 14.3., 14.4., 15.2., 15.3

16.1. feladat: Tredecima hercegné egy sajat kastélyt kapott a tizenharmadik sziiletésnapjara, melynek
alaprajza az dbran lathato. Tredecima tugy szeretné felfedezni a kastélyt, hogy a 13-as szamu szobdbol
indul, és minden ajtén pontosan egyszer megy at. Hanyas szamu szobaban fog véget érni a sétdja?
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16.2. feladat: Toltsd ki a piramist pozitiv egész szamokkal tigy, hogy minden (nem legalsé sorbeli) szdm

az alatta levo két szam Osszege legyen! Hany kiilonbozo kitoltés létezik?
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16.3. feladat: Kilenc indian torzs valasztast tart, hogy keletre vagy nyugatra induljanak 1j vadaszmezoket
felkutatni. Minden torzsben kilenc harcos van, és a torzsek egyszerii tobbséggel dontenek. A torzsek
hirvivoi osszegytilnek a Nagy Feny6 alatt, és elmondjak, hogyan dontott a torzsitk. Amelyik irdnyra tobb
torzs voksolt, arra indulnak.

a) Eléfordulhat-e, hogy a 81 indidn tobbsége nyugatra indulna, mégis kelet felé veszik az ttjukat?

b) Végiil 5 torzs nem jelent meg a tandcson, valamint kidertlt, hogy a maradék négybdl is csak négy-
négy harcos szavazott. Igaz-e, hogy ha ekkor nyugatra indultak, akkor a szavazasban részt vevé 16 indian
tObbsége tényleg ezt akarta, feltéve, hogy mind a négy torzs egyértelmiien el tudta donteni, hogy melyik
irdnyba szeretne indulni?

16.4. feladat: Albrechtnek a matematika dolgozataban az abc = ab+ bc+ca egyenletet kellett megoldani,
ahol a, b, ¢ szamjegyeket jelolnek. Azonban rosszul masolta le a feladatot, igy 6 az abc = ab + bc + ca
egyenletet oldotta meg a pozitiv egészek korében.

a) Mi volt az eredeti egyenlet megoldasa?

b) Hany megoldédsa van az Albrecht &ltal megoldott egyenletnek?

Megjegyzés: Az Ty jeldlés az x,y szamjegyek eqymds mellé irasdval készilt tébbjegyti szdmot jeldli, az xy
pedig x és y szorzatdt.



